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Egy szám ára 3B korona.

ErOnk-B még jő világot 
valaha! ? 
pénzünket

Lesz-e rá eset, hogy a 
nem használják fel vig­

nettául, hanem megbecsülik a kül­
földön is!? Megérjük-e még, hogy 
ismét nyolcvan korona lesz egy 
öltözet angol ruha a kivágott lak­
cipőért tíz koronát kérnek! ? Ér-e 
még annyit ft pénzünk, hogy egy 
forintjáért jóllakhat ■ a szegény s 
újra feljön a foghoz vert garas 
becsülete!? Lesz-e még egyszer 
ünnepe a magyarnak!?

Ezeket a sóhajos szavakat hall­
juk lépten-nydmon. Erre vár választ 
minden magyar ember, akinek hom­
lokát az aggodalom felhői árnyé­
kolják be s aki könnyes lélekkel 
nézi naprói-napra, miként rongyo- 
lódik le testéről a ruha s miként 
száll fölfelé, folytonosan a ma­
gasba mindennek az. ára, vagy 
jobban mondva miként száll alá 
a poklok mélységére napről-napra 
jobban a magyar címert viselő 
bankjegy.

Nehéz a felelet, de anélkül, hogy 
a próféták látnoki tekintete egyetlen 
sugárt lehelne számunkra, rendület­
len hittel valljuk, hogy igenis, érünk 
még boldog világot s lesz még 

. unnepe ezen a földön a magyar­
nak. Vérmes reményeket nem táp­
lálunk, mert hiszen* annak helyre­
hozására, amit egy hosszú világ­
égés lerombolt, nem napok, nem 
is hónapok, hanem munkával telített 
hosszú esztendők szükségesek. De 
viszont az sem téveszt meg ben­
nünket, amit a külföldi spekuláció 
najpról-napra eredményez. Nem uj­
jongunk fel. hogy máról-holnapra 
tiz százalékkal esett a zsír ára, 
meg hogy olcsóbb lett a. böranyag, 
valamint az a távirat sem ijeszt 
ránk, mely azt mondja, hogy a 
ruhaszövetek ára tegnapról mára 
20 százalékkal felemeltetett.

Hullámzás ez csupán, melyben 
semmi komolyabb megállapodottság 
nincs. S az egésznek oka csak a 
cudar spekuláció és a valutának 
erőszakos lelsrófolása. A cseh csak 
szokolban á 1 szóba velünk s a szo- 
kol árát ö maga szabja meg. A 
janké dollárban beszél s dollárja 
árát maga verte föl oly szédületes 
magasságba, a milyenről maga sem 
álmodott. De az egész csak szem­
fényvesztés és üres hólyag machi­
náció, mely szép csendesen kezd 
•isszafelé .sülni el.

Amerika tele van kész anyaggal: 
• nnivalóval. ipari cikkel s gyarmat­
áruval, de nincs nép,“ am’elvik a 
dollár rettenetes ára miatt tőle most 
már vásárolni tudjon, igy'ö' a zsír­
jába fullad bele, mig a. világ köp- 
felni kénytelen. Egymásután zárja- 
be gyárait es bocs-jtjael munkásai­
nak millióit a bőség - miatt,' mig 
Európában a nyomor akaszt tarisz­
nyát a szegények nyakába. Egy pa- 
l'inlollárért hatszáz magvar koronái 
keruek. cserébe. de az'ezüst forint

többet ér, mint a dollár ezüst. 'S a 
magyar arany királynői magasság­
ban áll dollár kollegája fölött. S 
míg itthon 20 koronát adnak egy 
ezüstért e mig Svájc százról beszél 
a frankjáért, ha ezüstkoronával fizetsz 
neki frankja helyet, még tán kezet 
is csókol ráadásul néked.

A leinak. dinárnak, franknak, szer­
kóinak, dollárnak grasszálása gonosz 
manőver, mely össze fog ömölni 
Önmagától. Dolgozik a magyar, épít 
a romokon, termel a semmiből;

gazdagodik. Majd akkor nem fity­
málják mindenütt a pénzét. Csák 
türelem, esigavér, már a nyáron 
kétszer annyit, fog érni a pénzünk, 
mint. most.

Ma már nem ontja a pénzt a 
bankóprés, ez az első lépés. A többi 
jönni, fog magától. S három év múlva 
majd táncol bagóéit a szokni, meg 
a lei, míg a magyar turulmadár 
újra a magasba szárnyal. Én hiszem 
és vallom, hogy így lesz! Mert Isten 
törvénye rendeli, hogy úgy legyen.

A románok visszaadnak 6000 kocsit
Megindul Romániával a ret^iszeres vasúti forgalom

A i'Oßtäuiaval vgjo renda^eres 
vetíti áru-forgalomnak egyelőre 
még csak az az akadálya, hogy 
nem kaptuk vissza Romániától 
azokat a teherkocsijainkat, amelyek­
kel a románok hátralékban vannak 
és amelyek még mindig hatezerre 
tehetők. A legutóbbi .tárgyalások

alkalmával azonban sikerült a ro­
mánokkal elfogadtatni e tartozás 
fennállásának elismerését, úgy, hogy 
ha a mostani külpolitikai viszonyok 
Kelet-Európábán nagyobb zavarokat 
nem idéznek elő, a rendes vasúti 
forgalmat a legrövidebb időn belül 
megkezdhetjük.

Apponyi nyilatkozata 
a párisi Eclaireben.

Paris, január 21. Gróf Apponv 
Albert interjút adott az Écluire szá­
mára.

— Utazásomnak -sem politikai, 
sem hivatalos célja nincs, • mou 
dotte. — csupán fel akarom hasz­
nálni az alkalmat, hogy a régi kap­
csolatokat felújítsam. A népek szö­
vetsége hivő emberek gyülekezete, 
akik azért jöttek most össze, hogy 
a népek szö vetségének szükségessé­
gét propagálják. Akik tegnap még 
ellenségek voltak, ma már együtt 
működnek a civilizált világ újjáépí­
tésén.

N Apponyj szombaton utazik el 
Genfbe lés az ottani egyetemen elő­
adást fog tartani meghívás folytán,
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Az orosz vörös hadseregek 
előnyomulása Románia ellen

A román katonák nem harcolnak
Bécs, jan. 21. Egészén autentikus 

forrásból jelentik; *Az orosz bol­
sevikül előnyomulása bizonyos. A 
román katonák nem harcolnak. 
Egyes román csapatkötelékek már 
is felbomlottak.

Romániában a kommunista, és 
szocialista gyűlések napirenden

vannak, 
mielőbbi 
tátják.

Az oroszok előnyomulása lassú, 
mert a bolseviki katonák nyolcórai 
előnyomulás ulán harminchat órai 
pihenőt tartanak, de elöhaladásuk 
bizonyos.

amelyeken a bojáruralom 
megdöntését hangoz-

A kultuszminiszter 
a menekült egyetemek elhelyezéséről

Budapest, jan. 21. Horthy Miklós 
kormányzó hosszabb kihalgatáson 
fogadta Vass József kultuszminisztert, 
aki a menekült egyetemek elhelye­
zésének ügyéről számolt be a kor­
mányzónak.
' A kihal'gatás után a kultuszmi­
niszter következőleg nyilatkozott a 
sajtónak; «■

—■ Mindenképen méltányolni kí­
vánom az egyetemek saját óhajtását, 
megvárom tehát, ■ mig közli velem 
kívánságát a. kolozsv rí egyetem 
tanári kara is ős a döntés jogával 
csak akkor élek, ha eltérő kívánsá­
gok állanak szemben egymással. 
Tegnap jjrt nálam a debreceni kül­
döttség . és . kérte, hogy a menekült 
egyetemeket Debrecenbe helyezzük 
el. Kétségkívül nagy kulturjelentö- 
sége vau Debrecennek, nagy a jelene 

de nem szabad cl­
kitűzött célt amiül

könnyeben elérjük, minél több egyedi 
tényező törekszik annak megvalósí­
tására. A menekült egyetemek kíván­
ságának méltánylása melleit tehát 
azon az állásponton vagyok, hogy 
az egyeiet ek amennyire az 
állam helyzete megengedi, a lehető­
séghez képest a maguk különállását 
tartsák meg.

és a jövője is. 
feledni, hogy a

A pécsi vörös rendőrök 
halálos kegyetlenkedése.

Budapest, január 21. A napokban Dózsa 
Lajos, a komáromi árkász zászlóalj önkqn- 
leső Pécsre ' érkezett rokonaihoz. A város 

' vörös rendőrsége- tudomást szerzett, 
. odíiérkezéséről - és ellógták. A városháza 
első emeleti szobájában fogták vallatóra. 
Gununibotokkal verték, hogy vallomásra 
bírják.. Dózsa az ablaknak rohant, kitörte 
az üvegtáblát és levetette magát az utcára 
és meghalt. Temetése ma délután lesz 
Pécsen és már eddig is rengeteg virágot és 
koszni-ujl küldöttek a koporsóra.

fi hadikölcsönköivények 
nosztrifikálása

A kormány — mint annak ideje« j<* 
. — elrendelte, hogy a hadikölcsör-- 

kötvényeket nosztriíikálás (magyar állam- 
adósságként való elismerés) végeit a 
Pénzintézeti Központ által kijelölt pénz­
intézeteknél jegyzékbe kell foglaltatni s k. 
döntésig letétbe kell helyezni. A noszG 
rinkálás előkészítése január 15-én kéz- 
f nwg s tart körülbelül február vé- 
géi^. A kötvény tulajdonosok tájékozta­
tására illetékes helyről szerzett informá­
ciónk alapján a követendő eljárásról 
következőket közöljük:

A kötvénytulajdonos az ..előkészítő 
helyekül" szolgáló pénzintézeteknél 
•jNosztrifikálási bejelentés” feliratú íveli 
kap,. amelynek kitöltéséről ugyanott tá­
jékoztatják, esetleg az ivet ki is töltik. 
A bejelentő íven címletenként fel kell 
tüntetni a kötvényeket, helyhatósági bi­
zonyítvánnyal igazolni kell, hogy a köt­
vénytulajdonos magyar állampolgársága 
tekintetében kétség nem merül fel azon-, 
pénzintézet által, ahol a jegyzés történt 
stb. Akitöltött iveket az „előkészítőbe - 
Íven" már most be lehet szolgáltatni: a. 
kötvényeket ezzel egyidejűleg az átvevő 
pénzintézet elismervény« ellenében le­
tétbe kell helyezni. A költségek fedezése 
végett a nosztritlkálási kérelem előter­
jesztésekor n megbízott pénzintézetnél ti 
benyújtott kötvények névéi tekének w 
tél szazalékW (10Ö korona után 5(1 Ili­
iért be kell fizetni. A imsztrifikálás ti- 
lett egy háromtagú bizottság dönt, a 
melynek tagjai közül egyet a köztisztvi­
selők vagy nyugdíjasok sorából az alis­
pán, egyet a Pénzintézeti Közpon', 
egyet pedig az előkészítő pénzintézet 
küld ki. A bizottság, mint közhatóság 
működik' s mint ilyennek jogában áll 
bárkiktől hatóságoktól is -- a munka 
elvégzéséhez- szükséges'.' támogatást i>.;- 
énybe venni. A magyar államado<-.áv nak 
elismert kötvényeket a bizottság .Alá- 
gyarország" feliiutu körbéíyegzővel látja, 
az eredeti jegyzés után szerzett . imle- 
tekre azonkívül még égy ..E 
mat'rá. Ha a bíróság u 
iránti kérelmet elutasít ja. a tulajdonos 
az értesíti.- kézbeailésétpl > -.ámi,iolt 15 
napon belül az illető pén.'tjlrnál Írásban 
kérheti a határozat fcfelviz,sgálását. • 
ilyen esetben a nétízü;;yi'irfhisz'er által 
erre szerzett bizottság dönt a köt- 
vaui' »ouuráL

betűt nyo- 
megjelölé»
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fi Kálvin-lemplomegyesÄkt 
délutánja
a Vlg-szinházban.

Disztingvált közönséggel telt meg’ * 
Vig-szinház csütörtökön a .Kálnn-Tun- 
plomegyesület javára rendezett víg dél­
utánra.'Az egyik páholyban Szomjas 
Gusztáv Hajduniegye főispánja, a leányá­
val. A másik oldal földszinti páholyá­
ban dr. Baltazár Dezső püspök, két kis 
leányával. A parterre közönsége és az, 
am-’íy különösen az ilyen egyesület! hu­
mánus célokat szolgáló előadásokon szok­
tunk ott látni. Szóval: a megjelent. ko- 
zönség arcáról is leolvasható volt, . hogy 
ezúttal nem érzékcsiklandozó színházi 
előadás zajlik le a sokat látott rivaldán, 
hanem olyan műsort játszanak,_ amely­
nek számait keresztyén erkölcsi érzék­
ké! és magyar szellemű ízléssel állította 
össze a rendezőség, legfőbb tekintettel 
arra természetesen, hogy a Kálvin- 
Templomegyesület presztízse adja meg 
a fénvét az egész előadásnak. Azonban 
_sajnos '—■ eltérést mutatott a műsor 
és sokan hangoztattuk, hogy egvik-másik 
szám sehogy sem illet a templomodé-
sülét műsorába.

Magvari Imre zenekarának nyitánya 
után Kardoss Géza, a Csokónai-szjüház 
igazgatóm lépett a függöny elé s Vörös­
marty Mihály gyönyörű hazafias költe­
ményét „A vén cigány“-t szavalta, ne­
mes páthoszszal. Á közönség igen meleg 
ovációban részesítette Kardoss Gézát 
művészi előadásáért.

Aztán Bihari Gizella, az ismert deb­
receni cimbalomnittVészn'ő cimbalmozott 
magyar dalokat. Nagy megértéssel tudja 
kihozni a magvar nótákban lüktető kü- 
lönös érzést. A játéktechnikája a. lehető 
legtökéletesebb. A szép magyar nótákért 
nagyon meleg tapsokat kapott a közön­
ségtől. Kónya Gizella, a Csokonai-szinház 
drámai hősnője Kis József ismeretes 
szép költeményét: -A rab asszony-t 
szavalta, * amellyel igen szép hatást 
ért cl. Halálosan tapsolt a közönség 
neki is. Iványi Sándor komikus pedig 
derültséget keltett „A cigány a bíró 
előtt“ cimü jelenetben.

Nagyon szívesen hallgatta a közönség 
az öreg Magvari Imre, gróf Tisza István 
kedvenc prímásának hegedűjét. Bizony 
nem öreg még az, akinek ilyen frissen 
és bőséges m buzog az érzés a szivéből 
a nyirettyűjébe ! Gyönyörűen, sirhatná- 
mosan játszotta az édes-bus magyar nó­
tákat. A zenekara is a legkiválóbb. Ka­
pott annyi tapsot, hogy alig győzte meg­
köszönni.

Szünet után Iványös Miklós és' Jávor 
Antal játszották a „Visoki uram sze­
rencséje“ cimü kis darabot, amely sok­
szor megkacagtatta a közönséget.

Szemére Gyula, a Vig-szinház tagja a 
lisztszerzésről énekeit egy rapszouikus 
kupiét, aztán Gábor Andor ismert kup­
iját adta elő: Tessék, ez a feleségem! 
Végül a sördalokat mondta ej.

Aztán Rácz Ada, a Csokonai-szinház 
tagjs következett a műsoron. Egy da­
locskát énekelt a leányiskola természet­
tan tanáráról. A diákleái^ka szerelmes 
a tanár urba, aki az emberről magyaráz 
az iskolában. Alig várja a kis bakfis, 
mikor mondja ínár neki a természettan 
tanár ur, hogy kis feleségem és mikor 
magyaráz már otthon neki — az em­
berről. A másik dalocska, amit előadott, 
azt magyarázta, hogy könnyű „urnák“ 
lenni, ha „dohány“ van, megtanulják 
fiuk és leányok egykettőre.

Nádosi Mihály a koldus báróról éne­
kelt. Cigányzenekisérettel, érzéssel éne­
kelte és játszta meg Nádosi a lumpo­
lások folytán koldussá lett bárói. Meg­
érdemelte az elismerő tapsot. Találóbb 
hatása volt a Ids búcsúzó dalnak.

Végül Magyar! Imre zenekara a Rá- 
kóci-indulőt játszotta, amely bezárta a 
műsort.

A színházból kifelé topogó-tolongó kö­
zönség sorai közt hallottuk a megjegy­
zést, hogy egyik-másik müsorszám nem 
való volt a Kálvin-Templomegyesület vig 
délutánjának műsorára.

Elkészült 
hadiváltságról szóló törvényjavas a

Csütörtökön tárgyalta a 
a honvédelmi és a pénzügyminiszter

— A Magyar Hírlap tudósítójától. — 

elkészítik a törvényjavaslat véglege«« 
szövegét.

A. törvényjavaslat a méltányosság 
alapelvének szempontjain épül fel 
és rendelkezésűiben bizonyos pro­
gressziót állapit meg. Külön ked­
vezményeket log megái, apitani azok 
javara, akik a hábőtu alatt beteg­
ség vagy közérdekű hivatás címén 
voltak felmentve, mig az uj adó 
első sorban a hadiszállítások révén 
meggazdagodott egyéneket fogja a 
legnagyobb mértékben sújtani, bzo 
van arról, hogy a bankok s más 
magánvállalatok felmentett alkal­
mazottait terhelő hadiváltság fizeté­
sére az illető intézetet kötelezik.

A hadiváltságról szőlő törvény- I 
javaslat tervezete a honvédelmi és 
pénzügyminisztériumokban mar e - 
készült.' A kormánynak az az inten­
ciója, hogy a törvényjavaslatot, 
amely már a nemzetgyules első 
ülésén szőnyegre került, a legrövi­
debb idő alatt tető alá hozza.

Értesülésünk szerint csütörtökön 
délután a pénzügyminisztériumban 
értekezlet volt, amelyben Behcska 
Sándor honvédelmi miniszter, He­
gedűs Lóránt pénzügyminiszter es 
Éxner Kornél részletesen megvitat­
ták a törvényjavaslat tervezetét s 
a tanácskozás eredményekében az 
illetékes minisztériumok sürgősen

Városházáról táviratok
A főispán gyöngélkedik. Hftiert 

Ottó főispán a pesti utján erősen meg­
hűlt. Hazaérkezése után azonban mégis 
megjelent hivatalában, hogy távollétébcn 
felgyülemlett ügyeit elintézze. Az re­
mélte, hogy állapota javulni fog, azon­
ban ellenkezőleg, rosszabbodott s csütöi- 
tökön már kénytelen volt otthon maradni, 
hogy ápolhassa magát.

Jön a szén. Szerdán 72 tonna, csü­
törtökön 20 tonna szén érkezett a deb­
receni világítási vállalat részére.

A hadigondozás Biharban. A 
munkaügyi és népjóléti miniszter Bihar- 
megve meg nem szállt területét a hadi­
gondozási és rokkantellátási ügyek in­
tézése szempontjából Debrecen város és 
Hajdumegye handigondozó népirodájának 
hatáskörébe utalta.

A városi tisztviselők fizetésjavi- 
tása. A Debreceni Újság irt már arról, 
hogy Debrecen város tisztviselői bead­
ványt intéztek a közgyűléshez, amelytől 
azt kérik állapítson meg a közgyűlés 
részükre, a házipénztár terhére, ugyan­
annyi drágasági segélyt, mint amennyit 
az államtól kapnak. A számvevőség szá­
mítása szerint ehez ötmillió koronára 
volna szükség. Dr. Vass Károly tf>. ta­
nácsnok a városi tanács tegnapi ülésén 
terjesztette elő ezt a kérelmet. A tanács 
méltánylást érdemlőnek találta a s'.i....
anyagi viszonyok között tengődő v 
tisztviselők kérelmét. Kiadta azt a vá­
rosi felügyelőbizottságnak és a számve­
vőségnek, hogy adjanak véleményt arra 
nézve, miben találva fedezetet ez a., 
ötmillió korona.

Állandósítás. A városi tanács , végle­
gesítette állásában Kiss Károly vizieze 
téki gépészt, aki eddig próbaszolgálatos 
volt, A fögépész, Bállá Károly egy évi 
szabadságot kapott.

szűkös
•o-i

Iparosok ügyei
Borbélyok figyelmébe. Fel­

kérem a borbély és fodrász meste­
reket. hogy 23-án délután fél dóra­
kor az ipartestület helyiségében tar­
tandó szakosztályi ülésen megjelenni 
szíveskedjenek. Tárgy: évi beszámo­
lás, tisztujitás, árszabály rendezése. 
Bazsek, szakoszt, alelnök.

j egy felvonásos vígjáték — 3 ko- 
l rónáért kapható a kiadóhivatalba i.

A baranyai autonómia
Budapest, jan. 21. Pécsről az a 

hir érkezik, hogy az autonom tes­
tület 124 tagját a szerb kormány 
nevezi ki. Az egyes frakciók ez 
esetben igy oszlanának meg: 4o 
Linder-Hoffmann-Lovászi-párti, 40 
szerb, 29 szlovén s 10 magyar és 
zsidó. Ez utóbbiak azok sorából 
kerülnek ki, akik a mai pécsi ve­
zetők felfogásával ellentétes állás­
pontot képviselnek. Linderék ebbe 
a megoszlásba nem akarnak bele­
nyugodni. Statisztikai adatokkal 
mutatják ki, hogy ez a népek ön­
rendelkezési jogán ejt csorbát. A 
tárgyalások folynak. I

A szabad lirályválasztók
Budapest, január- 21. A szabad király vá­

lasztók hozzáfogtak a szervezkedéshez. 
Elsősorban arra törekszenek, kngy a kö­
zelgő nemzetgyűlési elnökválasztásnál Ra- I 
kovszky lépjen vissza, mintán túlságosan 
exponáta magát a legitimisták mellett.

Utódjául Hcnz Károlyt emlegetik a I 
Házelnöki székben. j

Szakszervezetek ügye.
Budapest« január 21. A belügyminisz­

tériumban elkészültek a szociáldemokrata 
szakszervezetek összeirási munkálataival. 
A pontos kimutatást, amely híven fel- I 
tünteti a mag varországi szakszervezetek I 
adatait, a belügyminiszter eljuttatta gróf 
Teleki Pál miniszterelnökhöz, aki a ki­
mutatás adatainak felülvizsgálata után a 
szakszervezetek dolgát a minisztertanács 
elé terjeszti. :

Görög török háború
Konstantinápoly, jan. 21. Kernül 

pasa csapatai általános oflenzivát 
kezdtek a görögök ellen. Állítólag 
Zmidet a görögök kénytelenek vol­
tak kiüríteni. A törökök megszállot­
tak Brusszát, 9000 görögöt foglyul 
ejtettek, sok lőszert, ágyukat zsák­
mányoltak.

A nyugatmagyarországi 
kormánybiztos felhívása 
Szombathely, január 21. Gróf Sigray

Antal, Nyugat-Magyárország fókormánybiz. 
toza felhívást bocsátott ki -az elcsatolásra 
ítélt területek lakosságához s kijelenti 
benne, hogy minden kérésüket és pana­
szukat a lehetőséghez képest orvosolni 
fogja. A fölhívás nagy hatást keltett.

1V-1 januar 

í" --

Az arabok a zsidók elten
A Deutsches Volksblatt jelenti 

Londonból: Jaffában zárt ajtók mö­
gött az arab nacionalisták és feisu- 
listák zsidóellenes kongresszust tar­
tottak és elhatározták, minden esz­
közzel a zsidó állam megalkotása 
ellen dolgoznak és minden nemze­
tet, amely támogatja a zsidók törek­
vését, az arabok ellenségének tei in­
tenek. Lehetetlenné teszik a zsidók 
bcözönlését és ha kell erőszakkal is, 
szisztematikusan, meg valósítják az 
arab nemzeti államot.
^*HK^Z**>"****'**"'’**^**,***<»1^«^^lli»a*»«^iZ",1

Hiszek egy Istenben 
hiszek egy hazában,

Hiszek egy isteni 
örök igazságban.

Hiszek a jövendő 
magyar ifjúságban.

Hiszek Magyarország 
feltámadásában.

Kifosztották
egy menekült 
waggonját
Százharmincéi.? 
koronát érő 
holmit elloptak

Tegnap hajnalban vakmerő lopás 
történt a vasúti állomáson. Néhány 
hónap előtt a csehek repatriált .. 
Kassáról Kesztner Aranka posta és 
távirdai tisztviselőnőt, aki Debrecen- , 
ben kapott alkalmazást. A múlt év 
végén Kesztner Aranka útlevelet 
szerzett s Kassára utazott, hogy ott 
maradt holmiját Debrecenbe szállítsa.

Nagy nehézségek után tudott vag- 
gont szerezni a csehektől. A vasúti 
kocsiba beraktározta úgy a ruha­
neműit, mint ezüst tárgyait. Nagy 
viszontagságok után a waggon ke­
resztül is jött a demarkációs vona­
lon. Végül minden baj nélkül Deb­
recenbe érkezett.

Kesztner Aranka csütörtök dél­
után kiment a pályaudvarra 's.a 
felöl intézkedett, hogy másnap fogja 
holmiját a városba vitetni. A waggont 
a vasútnál kitolták az éjjel a 18. 
vágányra.

i Tegnap reggel a kipakkoláshoz 
megjelent a tulajdonos a vasútnál 
s akkor rémülten tapasztalta, hogy 
a leolmozolt koc i tel van törve. 
Égy kis szemle elég volt, hogy meg­
állapítsa a fosztogatást. Eddig isme­
retlen tettesek a waggonból kilop-

I ták összes ezüst neműjét, finom 
I ruháit, ingeit. Leltárt készített az el 
I tűnt holmiról s kitűnt, hogy a tok 
I vajok 130 ezer koronányi kárt 
I okoztak.
J Kesztner 
I feljelentést

tesek ellen. A rendőrség széles kör- 
I ben nyomozza a menekült posta 
I hivatalnokod fosztogatóit.

állapítsa a fosztogatást. Eddig isme­
retlen tettesek a waggonból kilop­
ták összes ezüst neműjét, finom

mi, hogy a tol- 
koronányi kárt

Aranka, a rendőrségen 
tett az ismere len tét-*

Szabadalmazott 
hirdető 
táblákra

hirdetések feladása további intézkedésig
a „DBBREOZENI ÚJSÁG" 
kiadóhivatalában eszközölhető! 
EGY NAPRA 3 KORONA!
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Újdonságok
Csonka Magyarország —nem ország 
Egész Magyarország—mennyország

Vasárnap'! istentlssteletsk a ref. 
templomok!» an. Nagytemplomban d. e. 10 
órakor prédikál Konrád Zoltán h.lelkész,d. 
ii. 5 cjrakor kátémagyarázatát újra kezdi 
dr. Rév,ész Imre lelkész. Kistemplomban d. 
e, 8 órakor prédikál. Szele György lelkész, 
d. c, Ml órakor prédikál Gyulvészi István 
szónior, d. u. 2 órakor prédikál Konrád 
Zoltán h.. leikés,t. Kossuth-utcai templomban 
d. e. 13 órakor prédikál Uray Sándor lel­
kész, d. ti, 5 ómkor prédikál Molnár Fe­
renc vallástanitö lelkész. Árpád-téri tem­
plomban d. e. IQ órakot prédikál Kiss An­
dor s. lelkész, az. ueasztali szolgálatot végzi 
dr.- Révész Imre, lelkész, d. u. 2 órakor 
prédikál Marton Sándor s. lelkész. Ispotály 
templomban <1, e. 10 órakor prédikál Köny­
ves Tóth Kálmán, lelkész, bibliát olvas Kal­
már Dániel s. lalkész, d, u. 2 órakor pré­
dikál Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkerti 
imaházban d. e. 10 órakor prédikál Nagy 
István vállástánitó lelkész. Városi szegény­
házban d. é. 10 órakor prédikál Kántor 
József s. lelkész. Vasárnapi iskolák: d. e. 
0 órakor a Dóc.zy intőkéiben, Kossuth-utca 
75. sz. a., a nöegyleti árvaházbad, <1. e. 11 
órakor az‘egyház tanácstermében, sérdü- 
löknék ís, a Csap-u. iskolában, a homok­
kerti miadházhan, d, u. 2 órakor a Diako­
nissza Otthonban, a Nyilastelepi iskolában 
és a Nyil-n. 85. sz. a. A Konfirmált Leá­
nyok Szövetségének öszszejövetele d. u.-fél 
4 órakor á ref. egyház tanácstermében, 
Egyház-tér 17. sz^ bibliát magyaráz Nagy 
István vállástánitó lelkész, a Szövetség ve­
zetője.

A róm. hath, templomban vasárnap fél 
7, 7. 'háromhegyed 11 és fél 12 orafcor 
csendes misék, 10 órakor nagymise utána 
szent beszéd. D. u. 3 órakor litánia, szent 
olvasó.

Apponyi javaslatait elfogad­
ták Párishan. A népszövetségi 
egyesületek már a múlt évben tö­
mörültek, amelynek a magyar nép­
szövetségi egyesület is tagja lett. 
A társaság most tanácskozásra 
gyűlt össze Parisban, ahova a ma­
gjai népszövetségi egyesület kép­
viseletében Apponyi Albert gróf 
és paikert Alájos' Utaztak el. Mint 
Páriából jelentik, Apponvi három 
indítványt terjesztett elő. Az első 
a. kisebbségek védelmének meg­
szervezése, a második az általános 
leszerelésre vonatkozik, a harmadik 
pedig azt javasolja, hogy gazdasági 
közeledésre kell kényszeríteni azo- I 
kát az államokat, amelyeknek fő 
ellátási forrásait más 'államhoz 
csatolták. Az értekezlet a két első 
indítványt elfogadta, a harmadikat 
a gerifi Ülés elé Másította. >

TÍBiaföldvár tiltakozása. Nyugat- 
magyarország' elszakitása elten. A 
liszaföldvári TEVÉL nagyszabású tiltakozó 
gyűléséről táviratban üdvözölte a Liga köz­
pontját és tiltakozott Nyugatmagyarorszda 
^szakítása ellen. I

Harminoőt vaggon kiutasi- I 
tott Kürtösön. Békéscsabáról je­
lentik: December tizenötödike óta 
Kürtösön harmincöt vaggon veszte­
gel, amelynek lakói valamennyien 
kiutasilőtt erdélyi magyarok. Az I 
oláhok sem tüzelővel, sem élelmi- I 
szerrel nem látják el őket. I

Milyen lesz a Népszövetség lo- 
7°?> A néPszövetségl lobogót a követ­
kezőképpen tervezik: Kék selyem zászló 
annyi fehér csillaggal,, ahány állam tag van. 
A zászíó jobb sarkában földgömb, rajta 
átfutó szalag — amire valami felirat kerül 
— a lobogó baloldalán egy négyszögben 
'■izszmtosen a szivárvány összes színei, I

Ssab&dlá,brahelyezés. Buda- | 
isiről jelentik: A vizsgálóbíró le- 1 
lytatta a nyomozási e Británniá- 
j< ügyéből kifolyólag Kmetty Ká- 
ly ellen és szabadlábra helyező 
gzést hozott. [

TrocSki vallomása 
a bolsevik-rendszer csődjéről

Az oroszországi menekültek elbeszélését, 
akik a bolsevik-világrend csődjéről beszél­
nek, a kommunisták mindig cáfolni igyek­
szenek és a. szovjet tarthatatlansagaról 
szóló híreket hazusägoknak bélyegzik. A 
Prawda most Trocki beszédét közli, amit a 
vörös diktátor a munkástanács egyik leg­
utóbbi gyűlésén mondott. A népbiztos a. 
belpolitikai helyzetről beszélve, a többek 
között ezeket mondta :

.,A kommunista párton belül levő ellen­
zék nem komoly természetit. J

Sokkal fontosabb és igen ko­
moly az elégedetlenség, mely a 
munkásság és a földművesek 
körében észlelhető a régi gaz­
dasági élet lerombolása miatt.
— Kétségtelen, hogy a régi gazdasági élet 

elpusztult és várható-, 'hogy c Sötét tömegek 
élégületlensége egy napon elemi erejű lá­
zadásban tör ki. Azáltal, hogv egyre a. 
brokráciát ócsároljuk, felvilágosítottuk a 
legsötétebb elméket is, hogy benn a közép- 

j A m. kir. allamrendőrség debreceni 
I kerületének segély alapja dr. Ghiczy 
I Tihamér kerületi főkapitány kezdemányé- 
I zésére megalakult. A kezdeményező főkapi- 
■ tány kiváló sociális érzékből és kartársi 
I szerétéiből fakadó nemes intentióját a tár- 
I sadalom teljes mértékben átérezve már eddig 
I is tekintélyes összeget hozott össze a segély 
I alap megvalósítására. A m. kir. államrend- 
I őrség egész kerületének személyzetéből ala- 
I kitott segélyalap bizottság alább közli a már 
I eddig befolyt adományokat: Lindenberger 
I János prépost adománya 200, Ha lm ágyi 
I Béla dr, felülfizetése 100, Hajduföld ado- 
I mánya 10,000, Alföldi takarék pénztár r.-t. 
I adománya 5000, Angol-magyar bank r.-t. 
I adománya 5000, Magyar általános hitel 
I bank debreceni fiókja adománya 5000, Tacsi 
I Sándorné adománya 200, dr. Fényes E. 
I ügyvéd- egy ügyfele nevében 5000, Ipar és 
I kereskedelmi bank r.-t. adománya 2000, 
I Debreceni Első Takarék pénztár r.-t. adó- 
I mánya 5000. Leszámítoló és pénzváltó bank 
I fiókja 3500, Kölcsönös sególyző egylet mint 

szövetkezet 1000, Debreceni Gazdák Bankja, 
adománya 5000, Általános Forgalmi bank 
adománya 5000, id, Weichingor Károly .500, 
Takarék és hitelintézet r.-t. 1000, Debreceni 
gazd. takarék pénztár 500, Debreceni Hitel­
bank r.-t. 1000, Bank egyesület r.-t. 1000, 
Közgazdasági bank és váltó üzlet 2000, 
Debreceni Kereskedelmi Csarnok 10,000, 
Nemzeti Hitelintézet r.-t. debreceni fiókja 
adománya 500, Sesztina Jenő adománya 100, 
Króh Vilmos adománya 150. Adler Sándor 
adománya 140, Nagy Imre adománya 20 kor. 
Egyheti felkéri a rendőrség szolgálatának 
közérdekű voltát, annak a jogrend fenn­
tartása körüli nagy fontosságát felbecsülni 
tudó és a közbiztonság megnyugtat ) érzéséi, 
méltányoló hazafias közönséget, hogy további 
adományaival tegye lehetővé a segély alap­
nak olyan mértékű megnövelései, hogy az 
állagának csorbítása nélkül felelhessen mg 
céljának.Ez a cél önhibájukon kívül szorult 
helyzetbe jutott rendőrségi alkalmazottaknak 
kamat mentes kölcsön, vagy segély adomány 
általi megsegítése olyan esetekben amikor 
az államtól segély nem várható, vagy sürgős 
segélyre van szükség.

Népszámláló biztosok és revizo­
rok figyelmébe. A számláló biztosok 
felhivatnak, hogy a részűkre kiosztott 
térképeket illetményeik elvesztésének 
terhe alatt a népszámlálási irodába -— 
(Piac-u. 9. sz), a legrövidebb idő alatt 
szolgáltassák be. A revizoroknak lehető­
leg még szombat d. e. 1 óráig jelentsék 
a történelmi levéltárban, városháza, föld­
szint 5. szám, hogy a. részűkre kijelölt 
számlálóbiztosi körzetek összes anyagát 
felülvizsgálták-e. Ha az egész anyagot 
nem tudták átvizsgálni, foglalják Írásba, 
mely számlálóbiztosi körzetek anyagának, 
mely részét és mily okból nem nézhet­
ték át. A népszámlálási bizottság.

Rendőri hír. László Antal, 
Csapó utca 58. sz. alatti lakos 
panaszt, tett a rendőrségen, hogy 
nyitva hagyott lakásába tolvaj sur­
rant be s elvitte 2000 koronát érő 
csizmáját.

A Családi Kör érdekes tartalommal i 
jelenik meg vasárnap reggel.

pontban trónol egy szén', mely senunit 
sem dolgozik, csak az élelmlszerkószlstet 
fogyasztja. Azért, hogy az anyák, nem tud­
ják táplálni a gyermekeiket, mi csak má 
sodsorbat vagyunk felelősek. A legnagyobb 
baj az általános nyomor. Semmi újat nem 
termelünk.

A régi termelést mogMűntsttttk 
ég az újat, melyet a sokaság1 ön­
tudatára akartunk építeni, nem 

tudjuk megindítani.
Addig, míg ezt megtorló intézkedések 

és büntetések nélkül akarjuk elérni, nem 
fogunk tudni megmozdulni.

A földművesek és munkások Trocki sze­
rint „sokaság“, tehát lázonganak Orosz­
országban. Az uj termelés nem tud meg­
indulni, mert az „öntudatos'1 proletárság 
csak fenyítéssel szorítható munkára. A 
gyermekek éhen pusztulnak és dőzsöl a 
„bürokrácia". Ez az, amit a szovjet vezér 
bevall.

Letartóztatott tolvaj. Wejsz 
Ferenc kokadi lakostól még a múlt 
év tavaszán 15 darab hízót loptak 
el. Azóta a csendörség széles kör­
ben nyomozta a tetteseket. Végre 
most sikerült megállapítani, hogy a 
lopás elkövetői Debrecenben laknak. 
A tolvaj Bundi István volt, aki a 
hízókat elhajtotta és eladta Tőkés 
János debreceni lakosnak. A rend­
őrség mindkettőjüket letartóztatta 
s átadta a kir. ügyészségnek.

Elhunyt posta- és távíró tiszt. 
A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a felejthetetlen drága jó férj, 
nevelő apa, testvér, sógor és áldott ein- 
lökü rokon Major Gábor nyug, posta- 
távirda altiszt folyó hó 3(J án, d. e. 11 óra­
kor. életének 54-ik, boldogházasságának 
26-ik évében, 4 hónapi súlyos szenvedés 
után elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 
22-én ti. u- 2 órakor fogjuk Eötvös-utea 
114-ik számú házunktól, a Nagytemplomban 
a református egyház szertartása szerint 
tartandó gyászima után a Kossuth-utcai 
temetőben örök nyugalomra helyezni. Vég- 
tisztosségtételére rokonainkat, barátainkat, 
valamiutjaz elhunyt pályatársait szomorú 
szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! 
Bánatos neje özv. Major Gáborné szül. 
Szöllőssy Juliánná. Nevelt leánya Sztave- 
nik Gabriella. Testvérei Sára özv. Gyár- 
inathy Jánosnó gyermekeivel, Erzsébet özv. 
Sótli Istvánná gyermekeivel, Juliánná fér­
jével Kovács Istvánnal és a gyermekeivel, 
Zsuzsánna férjével Nagy Istvánnal és gyer­
mekeivel. Nagybátyja és nénje Kolozsvári 
Mihály nejével és gyermekeivel, özv. Dame 
Sándorné gyermekeivel. Sógora és sógornői 
dr. Misz.ti Károly nejével, özv Tökös Fo- 
renezné. Valamint s'.ámos közeli és távoli 
rokonok nevében. A temetést Gebauer K. 
és társa temetkezési intézete rendezi, Kos­
suth utca 2. |

A fényűzést adó postatakarék ut­
ján való befizetése. A hivatalos lap 
mai száma közli a p nzügyminiszter ren­
deletét, amely szerint a fónyüzési adó 
befi mtését február 1-töl postalakarák- 
pén .'ári befizetési lapok felhasználásával 
kell' befizetni. A befizetési lapok a ke- 
lületi adófelűgyelók mellé rendelt szám- I 
viivőségektö) ellenórték nélkül szerezhe- I 
tők be. A befizetést mindig a hónap I 
első felében kell eszközölni. A hefize- I 
test igazoló elismervény amelynek hát- I 
lapjára rá kell vezetni, hogy melyik I 
hónapra szól a fizetés, az adóvallomási I 
Ívvel és mellékleteivel ugyancsak még a I 
hónap első felében be kell szállítani a I 
kerületi adóhivatal számvevőségéhez.

Megfagyott réssegen. Franki 
József németszentgróti gazda Özgö- I 
dör községben úgy fel talált önteni I 
a garatra, hogy útközben, midőn I 
hazafelé tartott, lábai felmondták a j 
szolgálatot; Franki gőzölgő fejjel le- I 
feküdt az őzgödöri erdő szélén, ahol I 
másnap reggel megfagyva, találta a I 
kukméri postakocsis.

I Újabb rendelet a lőfegyverekről.
I A belügyminiszter rendéletet adott ki, 
I amelyben azt a határidőt, amely a lőpor 
I és robbantószer, valamint a lőfegyver és 
I lőszer ármntására vonatkozik, 1921. évi 
I február 30-ában, a régi árusítási enge- 
I dé Iveknek, valamint az uj árusítási enge- 
■ dé'yek nélkül tartott raktári készletek 

beszolgáltatásának időpontját pedig 1921
I február 22-ben állapítja meg.
I Felhívom a népssámléló bíztoao-
I kát, hogy a népszámlálási munkálatokat 
I 34 órán belül elvégezni,^ a kész munkákat 
I a. térképekkel együtt ez”n idő alatt beadni 
I Szíveskedjenek. Az üres lakásokról a jegy- 
I zéket azonnol adják be. — Végrehajtó bi- 
I zottság.

Óriási hóvihar. Berlinből je- 
I lentik: Hétfőről keddre virradó éjjel 

itt nagy hóvihar volt, mely a for­
galmat is megbénította. Délnémct-

I országgal a telefonösszeköttetés is 
I elromlott.
I Angolok erdök.Uiasználási joga
I Oroszotsxágban. Helsingfors bői jelentik: 
I A moszkvai külügyi népjúztosság hivatalos 
I jelentései szerint hat angol cég Eszakorosz- 
I országban nágy erdők kihasználására k;i- 
I pott engedélvt. Az erdők kiterjedéseS.HO.OOO 
| hektár.
I A oipészmunkások kizárása.

Budapestről jelentik: Ma a cipö-
I gyárosok is kizárták cipészmunká- 
| saikat.
I Makó díszpolgáraivá választotta 

Apponyi Albertét és Hákosi Jenőt.
I Makóról táviratozzak: Makó város kópvi
I selötestülete tegnapi közgyűlésén Apponvi 
I Albert grófot és Rákosi ’ Jenőt általános 
I lelkesedéssel a város díszpolgáraivá válasz- 
I tolta.

A vonat leszakította s lábát.
I Miskolcról jelentik: Dobos Lajos 
I ormospusztai legény az itteni állo- 
I más előtt, leesett a vonatról és a 
I kerekek leszakitották a lábát.

As olaszok megszüntették a fiumei 
blokádot. Parisból jelentik: Caviglia. 
homok tekintettél a fiumei legitimisták el 
szállítására, valamint d’Annunzio küszöbön 
álló távozójára, elrendelte, hogy Fiume 
blokádját oldják fel.

„Nyukosz“ hirdetmény. Értesítem 
a I. tagokat, hogy a „Nyukos.’,“ közgyű­
lése folyó hó 30-án, délután 3 órakor a 
városháza nagytermében tartafik meg. 
Felkérem az összes tagokat, miszerint 
saját érdekükben a közgyűlésen okvetlen 
megjelenni szíveskedjenek. Elnök.

Az Ébredő Magyarok Egye­
sülete mint minden szombton, 
úgy f. hó 22-én is a szokott helyen 
és időben gyűlést tart.

Buday Ilonka, a Csokonai színház 
kedvelt primadonnájának jól sikerült, 
gyönyörű fényképes levelező lapjai kap­
hatók Csáthy Könyvkereskedésében, - 
Piac-utca 8.

Simonffy-utea 5. alatt van Ko?->s•! j 
nyakkendő terme és Héra kézimunk; 
üzlet, (fehérnemű javítóval.)

Fancsovits nővérek láncisko- 
jábán (Angolban) vasárnap 7 órakot 
ösztánc lesz.

A Hermelines nő gyönyörű zene 
számai két füzetben zongorára és hege­
dűre, szöveggel együtt Csáthv zenemű 
kereskedésében, Piac-utca 8. kapható.

Siessen vásárolni a Leiner és Bér 
zéki kirakataiban kiállított olajfáimé 
nyékből és aquarellekből.

Kánaán pusztulása szenzációs 
regény. Két vaskos kötet. A magyar­
országi keresztyén sajtó rendkívüli 
dicsérettel ir róla. A Debreceni 
Újság kiadóhivatalában 140 koronáért 
kapható.

A Margit fürdő állandóan 
nyitva.
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' Ciokrasioszlnliii«*
•: i Bet! mftsor.

szombaton: Cigány, népwnmü C* b< 
leiben.

Vasárnap «.télutó»«; Ugany, népszínmű. 
Vasárnap este: Cigány «S 
Hétfőn: Hennelines nő, 

szünetben.
Kedrh.ó: Herutlines nö, 

szünetben.
Szerdán: Hermelinen nő.

szünetben.
t isiitől tökön: Herrn ebnes , - , ,
Pénteken:'Hermeline» no, Bi b«ri^' 
Szombaton: Hermeline-- ue, Cl beriet. .. 
Vasárnap este: Csárdáskirályne, operett o 

íi-lv.'Bé'rletsziinefheu.

A Csokonai sainhá» jelentése.
Szoiiíbaioii G bérletben ■< »Gigant

zercicm, operett, 
operett /bérlet-

.perelt bérlet

operett bérlet-

Ai bérlel-

köuvvkereskcdés kéri a Közönségéi
u hétfőiW'lhoven előadásié 

edzett iógyek fölült szombat 
délig' okvetlen rendelkezni szíva. 
keljék.

KiT.yuskáni a enne a \1gsz111- 
1.... le'tui'.wb szenzációjának, amely
iXmhaton este cs vasaeimp <1- 

kerül színre.

Gazdaság
Iparcikkeket kapunk Rvájcból. Most

.or; Vmrem-.yi kojmiüy m jc- |! -H; « «'l1.'’ 
lény rahnkala- 
hátúi ozat érlel-,?(. A‘svájci kórmány

,mi kiviteli (i-ngedéh 
kondenzált t-j, űlvci: vaggon »mm-

i szóda és miJomizitaszü’fctek kivi.clcre.
- -1- tormám' ezzel szemben b'tszaz 

7on Ivugeró, kétszáz vaggmi zabot, tiz- 
tj,.kiéli'.JI- bari ■:.» kétszázezer freib 

Gj/o: ikúínpal szállíthat Svájcba.
A tavasai vetőmag. A gazdákat tava- 

-z, vetőmé ml Jíyebzik .cllíitui a m. kir. 
lóimmrelé.ibvi mim^krmm, mir nem lm 
. ,,v;i mini. ..rnzmr i keltene, búzából

inat.

Xk\m^mmilA.rtamil- Íj a-gazdái közt.
vetöburgonvát olyan gazdaságból utalja.-, 
mntívekne.. feleslegeik vannak. \co-

i.; i-1 -nb-szaz vaggonmd oszt:i-

a Zgíiog-tM (Ääfij-fiiia 8.
..... -too oó- yszögolcs házasfelek, a

k ház 14 méter hosszú es 6 “®‘®*
■Je-- cseréppel fedett. l.rtek.zui

dr. Nagy István ügyvéd
irodájábs-r.,'.'Szent'Auua-utea 8, m.aui.

Stégi újságait
míg a készlet tart kiló­
számra kapható lapunk 
kiadóhivatalában. •—’•

Knotty Kovácsne
Kossuth-utca 45.

sÄsli és «ni ísOm 
n beiratkozás délelötj 
W- 12-ig, délután ‘>‘dól 
n-is eszközöltetnek.

M
~ j i->ü,ptJ.k adányban, a vas­

it úti állomástól 10 perc, a 
ffl községtől 15 percnyire 
j 37 és kát. hold 

cj>y tagban fekvő 
príma szaniófölö 

mely kerfgazdaságnak is könnye« be­
rendezhető. Épület nincsen, Litekczni 

dr.l 
irodájában.

-, ik k*. ?. vclüHiiig ’ iüSZGisat có mcu -i 
’vármegyék io^ák vc^-.in. VclöTu^ra n.uris 
?>l*b v. ieleiiikezö, inint uuienntr KebZi»-« 
ál rendelkezésre és igv majd - cleg 
,;tOi-u nem kaphat, minden gazdu wiuyi 
relómagol, amennyire szüksége volna.

A Magyar Gazdaszövetség 23 éves 
jubileuma. Szerdán tirtoita a -Magym- 
fiazdaszövetiég*' Imszonotévr-s IeunaHasa- 
utó.- emlókümiepél. Az, ünnepségei diszkoz 
-jvülés kerelélien ünnepelték meg, molyét 
!• -.jüwlív l'.mil gróf iilehiöK nyitott A 
icáJJrescdetl elnöki tisztségre lieruát let- 
)ámi váalí-zlollák meg-

Nyílttér.*
tiszteletiéi órtcsitein. a n. é. közönséget, 

li-j.-v a Ihmviidi-uli a l. számú alatt a
I ebé I- ló*' -hoz ei mzett szállodát és vendéglőt 

átvettem. Akinek igénye van, 3 napim belül 
jelentkezzen.

Debrecen, 1921. január hó 2,1.
Tisztelőitől: KISS GÁBOR 

.,1'el.iér ló*' vendéglő tulajdonosa.
* I* rovat alatt közlőitekért nein vállal

T-gy 
fiatal 23 eves tizedes 
,-<-lTio meghmerlícdn 
fiatal iparos 'leánnyal v 
egv fiatal özveggyel, 
igaz szív jeligére :> 
adóbán. _____ _

AjásiSat
Társulhat 

kereszténv ur, vagy 1 .... 
pénzzel, tíz ev óta fennaUo 
lr,ufm vállalatomhoz, na- 
--vfLb óvadékkal, level I ülj 
dendö „Imi megcllmte» 
jeligére kiadóban.___ W-6

SZC

' agy

a la­
ll 29

Tuskófa
lelapulva házhoz „zálhCa 
naivban és kicsinyben kap­
ható -Hangya", üitelencn 
Margit-fürdő mellett.1 1m>

Cserálek
I szobás, konyhás lakast a 
uam-állomás közelében le- 
het'mmyobb is, ''lm a k'- 
adóba.____________JL±

Bútorok
és konyhaberendezések ISir- 
llidJózsef asztalosnál Csapó- 
utca 67. _______ 51"1‘

Nagylstvánügyvéd
jában. Debrecen, rizent-Anna-u. 8, |

Brilliánsat, 
gyémántot, aranyat, ezüstöt 
régi arany és ezüst pénzeket 
legmagasabb napiáion vásárol

Blattner ékszerész
Debrecen, Kossuth-utca 4. szám

Társat keresek
4—őOO ezer koronával
Debrecenben egyedüli

Cím a kiadóhivatalban.

Olcsón fuvaroz
D:brecen sz. kir. város köztisztasági 

éj iuvsruzásl vállalata.
KOSSUTH-U. 9. TELEFON 481

i um AMERIKAI

Ügyes 
megbizbató dolgos fiatal 
1, auv felvoletik n Miliulorits 
„ vóiÁ szert ú rha n. 1079

Keresek 
vincelléri állast és kerté­
szetet. Tolldi Lajos, Késes- 
utca 70.1062

Fék 
clsöremlü szakember, mű­
vezetőnek felv tétetik. Korona 
envérevár. Bethlen-utca-23 

_____ 1124,
Főzőleőnyt 

koresel' j • fizetéssel, csak 
kon'-ha ' teendőket végez. 
Piac-utca. 19., II. emelel, 
utcai lukas._____ IPj.X

í'-g-y
-zakképzell beule- segelt 
állást keres., Cmi Farany'. 
Mester-utca 1.3. IOS1

éves leány fépfi szabóság­
hoz borrta.-boz felvétetik 
Szabó Jáuotnál, Püspöki 
palota. 111-'

Keresek
ogv 500 holdas birtokot 
haszonbérbe, esetleg több 
vagy kevesebb is lehet. 
Cim a kiadóhivatalban.
_____ _________ • 11J1

Gazdász
ki lermészctlwniekben tizei, 
különbejia'alu bútorozott; 
szobát kerca. Ajánlatokat a. 
kiadcba .Gazdász IT.“ 1110

■

Kagymosas
csak kismosás Myt.hossal! 
me-.rtaluirit: időt, pe«7-*’ 
«zanpánt, tüzelői. JotaJias- 
sál kapható: Arany Angyal 
eyógyszertárban, megye; 
íiáza mellett._________ '22

Zongorázni 
tanítok, kezdőket, haladókat 
lelkiismeretesen jutányosán 
menekülteknek féltandij. 
cim a Ipádéban._____

Bor 
mádi, b.mamóri literenként 
Is 40 kor., Egymalom-utca.

hazaszállítását felvállalom, 
Apaffy-utca 32. ___«ma

Önálló 
szabó bemenne műhelybe 
dolgozni, cim a kiadóbam

kifogástalan II II L II 1 
állapotban és

igen masszív, könnyű járatú. Értekezni 
lladó Józsefnél, Hajdúnánáson, Jókai- 

utca 3Ö97 sz.

Toenkitöbbet nem fizet arany, ezüst- platina, 
rú -i pénzek és Uamisíogakért, mint 

BENEDIKT JENŐ 
áranymüvos és ékszerész

Debrecen, Verböci-utca 2. sz.
|| Ugyanott: Gritsch régiségkereskedő, javítások és rendelések olcsó áron

Kocsis 
február 1 '* ,a
városi szoazüde-tbez Ku »o- 
-■.'-ártér T!>-___ _

1 Lárusitónö 
óvadékkal felvétetik a ba--.- 
uteai«lerakatbaii. Hetlilem 
utca 23. _____  1 i:!.;

tfriházhoz 
házv ezetöuék ajánlkozik 
intelligens nó, Szondiért b.

Házivarrönö 
iiri házakhoz —- 
varrni, Teleki 62., II- ag.

Elveszett
i .sapú-utcán a Kei.ucr bér- 
kereskedőiül a Kuqll-házig 
z-»y arany köves gviirü. A, 
becsületes uregtaláló ülíi 
jutalomban részesül, ha a. 
börktreskitdöliöz beadja.- 
_ _ ________ 111«

Veszek
kövér fel sertést. Hunyadi- 
utca 5., földszint. 1Ó92

Jo 
fizetéssel modell télvétetik. 
Vígkedvű Mibálv-trtw. n.

1006
Jó 

megjelenésű tapasztalt 
■’vógyszerész ura l keresünk 
mielőbbi belépésre Nyircgy- 
házán. Cím a kiadóban

!.bjJ
Tea-asztalt 

egymásba lollmtót. hasz­
náltat de jó állapotban meg­
vételre keresek. Cim a Ki­
adóhivatalban. ...

Tanulókat 
keresünk mielőbbi belépésre 
Műszerkereskedelmi 
vénytársaság, Piac-utca 41.

Eladó
moslék a körletparanes- 
nolaág tiszti étkezdéjében. 
Értekezni Széchenyi-u. 9. 
uz étkezde vezetösegncl.

Tejet, 
krumplit, fát állandóan át­
vesz Ajtó-utca 26 szám alatt 
az 11 j szatócs üzlet, 3h<

Eladás
Deszka

hosszú és egy balta szoba 
eladó. H-tjnal-u. 27. ÍWU

Federe«.
alig használt, erős täiyiga, 
jutányosán eladó. Bor.- 
utca 14. tllfi

Elad,
1 darab 8 hónapos fajkor«. 
Kishegyesi-ut 17. 1097

1OOO lei
Vetésen eladó, Szatmár 
mellett. Cim Kossuth-ut<’* 
31. 1070

Használt 
sparheltek kétsütővel tor­
nyos és asztali eladó. —• 
Szécbenyi-utca 6.975

todaadnám
fi eves kis J,,bh
módú gyermektelen házas- 
cárnak, • rn a kiadéban párnán, g

.Tó
házi koszt kapható, Miklós; 
útra 25., ajtó 5-

Átadnám

intem Krendese! együtt, 
cim í- l;iadóban.___

Százezer 
koronáig űzetek üzlethelyi­
ség lolÓpéSÖért, közi etitcsé- 
<-rt. i'blév közelében, cim 
kiadóban-

Értesítem 
a vevő közönséget, hogy 
az Ajtó-U. 26. sz. a- kis 
üzlet vezetését ismét at 
vettem, azt újra berendez.- 
leni, ott tej termékek élelnn- 

. szer és fűszer áruk újból 
•TSnlkuzik kaphatók. Szives parttoga- ajanisoz^ | kérl az üzlet tula.|- 

donosnöje.666
Fiatal 

házaspár szerény bútoro­
zott szobát keres, hossnth- 
utca 31 sz,________ 1°69

Gyógyszertárba 
takarításra leány vagy hu 
felvétetik. Sas patma, Hal- 
vau-utca 70.l0(il

Villanyszerelő 
ki a villamosság minden 
agában jártas, azonnal fel­
vétetik. Cim a kiadobam

Kerékgyártó 
fa0 -edeket állandó munkára, 
teljes ellátásai felvesz Rím 
kerékgyártó, Kuba. «-h

Két
mázsa szemes tengeri el-
adó. Dobczi-u. 9. 1108

Eladó
valódi nemet fiatal vizsla 
jó vadász. Értekezhetni 
Fisch bazár, Piac 40. sz.

1098

Kereslet
Arauyat-ezűstöt 

brilliánsat, zálogcédvlákat 
vesz, meghívásra házhoz

elmegy Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. sz. udvar­
ban, I. emelet.

Különbejáratu 
csendes, tiszta bútorozott 
szobát keres február 1-ro 
l.’.botöleg a központban le­
szerelt liszt. Ajánlatokat 
..Csendes*' jeligére a kiadó­
hivatalba kérek.t 105

Egy . 
szabász felvétetik, lorockai 
,■ ipés/.. llmlházi-u. 5. 1.04o 

Megbízható 
fiú szolgának felvétetik. 
Gazdák Bankja, Kossuth- 

ut<a 17. ____ 1085
Ügynök 

óvaiiekképos. felvétetik a, 
Korona kenyérgyár. Belliién 
utca 23. 112,,

Ebédlő
szekrénv oladó. Árpádté»
30. 1095

Térd
cipó 40-es fekete alig hasz­
nált és 3 m. szép szürke 
posztó eladó. Nyomtató-u,

sz,   1093
Teljasen

uj fél hálószoka eladó.’Meg­
tekinthető vasárnap reg- 
geltőL Cim u kiadóban.

_______________  1104-
Eladó

egy jókarban levő kerék­
pár Széchenyi-ub-a 15 föld­
szint. 1087 —
liz mázsa tengeri. Basa- 
halom-utca 10. Tégláikért.

_____________ ■ 1084
497 Utaz

l'ajbor eladó. Cim a kiadó­
ban.108«

Zongora.
kitűnő, hangú rövid «tádé, 
Péterfia 18. keresztépülk, 
__________________ 1«2

Eladó
2 drb. kitűnő fajszöllő paj­
tával. l’ülöp Bórek Bagos, 

» 1056

Két
munkás c

kói-zitét-hez *-• <'^y tüüőiiö 
kerestetik mágus fizetéssel.

Házmestert
kis családdal keresek, lehe­
tőleg azonnali belépésre, 
kertészethez értők előnyben 
részesülnek. - Jelentkezés 
Korzó Drogneria. Piac-utca 
42 szíyn.__ 1103

Kovács
mübelv berendezést kére-

Albv. 1102 rékgyártó. Kaba, «9«

Eladó
Boeskay-kertben két nyilas 

.jól kezelt, teljesen feikaro- 
zott szőllő 75 gyümölcsfá­
val. Értekezhetni dr.öívay 
Béla ügyvéd irodájában 
Szent Anna-utea 11. sz.í____ '_

Eladó 
angol pointer 6 hónapot 
vadász vizsla, Agárdi-írtra. 
9. 1132
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